证券代码: 300040 证券简称: 九洲集团 公告编号: 2023-093

债券代码: 123089 债券简称: 九洲转2

哈尔滨九洲集团股份有限公司 关于增资全资子公司富裕九洲环境能源有限责任公司的 公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 1、投资标的名称: 富裕九洲环境能源有限责任公司(以下简称"富裕九洲"),为哈尔滨九洲集团股份有限公司二级全资子公司。
- 2、投资金额:拟向富裕九洲增资不超过5,000万元。

一、投资概述

1、增资基本情况

九洲环境能源科技集团有限公司为哈尔滨九洲集团股份有限公司全资子公司,富裕九洲为九洲环境能源科技集团有限公司全资子公司。目前富裕九洲注册资本为15,000万元,增资后注册资本为20,000万元;资金来源为自有资金。

- 2、本次增资已经公司第八届董事会第六次会议审议批准。
- 3、本次增资属于对全资子公司的投资,不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、被投资公司基本情况

1. 工商情况

名称: 富裕九洲环境能源有限责任公司

统一社会信用代码: 91230227MA1BGCU930

类型:有限责任公司

住所: 富裕县龙安桥镇

法定代表人: 李树彬

注册资本:人民币15,000万元

成立日期: 2019年03月06日

经营范围:生物质能发电、太阳能发电;电气设备修理,电气安装,生物质 致密成型燃料加工、销售;秸秆回收、销售,污水处理及其再生利用。

2. 最近一年又一期财务指标:

单位:元

项目	2023年9月30日(未经审计)	2022 年 12 月 31 日 (已经审计)
资产总额	800,174,892.30	664,342,543.60
负债总额	615,593,147.23	547,770,585.93
所有者权益总额	184,581,745.07	116,571,957.67
项目	2023年1-9月(未经审计)	2022 年 1-12 月(已经审计)
营业收入	56,916,734.23	2,659,491.83
利润总额	-13,801,295.96	-62,137.91
净利润	-8,920,512.60	-62,137.91

注: 2022 年财务数据已经天健会计师事务所(特殊普通合伙)出具了天健审[2023]7710号《审计报告》,2023年1-9月财务数据未经审计。富裕九洲生物质热电联产项目于2023年6月全容量并网,并网初期的技改和检修停机一定程度上影响发电的连续性及净利润。

三、投资目的

富裕九洲生物质热电联产项目项目自全容量并网后,预计年发电量达4.4亿度,直接带动300人就业,间接带动收储体系500人就业,确保200万亩耕地实现秸秆禁烧。为当地秸秆焚烧等问题提供了可靠的解决路径,有助于农村能源转型升级、改善人居环境、促进黑土地保护,具有更好的社会经济效益和环境效益,实现"环保、利民、惠农",对公司未来业绩产生积极影响。

四、投资对公司的影响

本次投资金额不超过 5,000 万元,全部为自有资金投资。本次增资后公司仍持有富裕九洲 100%的股权,不会对公司财务及经营状况产生不利影响。

五、投资存在的风险

新能源项目受政策、市场状况变化等多种因素影响,公司将时刻关注外部环境影响,降低投资风险。

特此公告!

哈尔滨九洲集团股份有限公司 董事会 二〇二三年十月二十四日